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CENTCOM CENTCOM 
KOMUTANI’NDAN KOMUTANI’NDAN 

SURİYE’DE SURİYE’DE 
PKK/YPG ZİYARETİPKK/YPG ZİYARETİ

ABD Merkez Kuvvetler Komutanı ABD Merkez Kuvvetler Komutanı 
(CENTCOM) General Michael Erik Kuril-(CENTCOM) General Michael Erik Kuril-
la’nın, Suriye’de bulunan ABD askerleri la’nın, Suriye’de bulunan ABD askerleri 

ile SDG adını kullanan terör örgütü PKK/ile SDG adını kullanan terör örgütü PKK/
YPG’yi ziyaret ettiği belirtildi.YPG’yi ziyaret ettiği belirtildi.

EL HOL VE EL ROJ KAMPLARI
CENTCOM’DAN yapılan yazılı açıklamada, Kurilla’nın Suri-
ye’nin kuzeydoğusunda bulunan yerinden edilmiş DEAŞ ile 
bağlantılı olduğu iddia edilen 40 binden fazla kişinin kaldığı 
kampları da ziyaret ettiği belirtilirken burada 50 ülkeden 9 bin-
den fazla DEAŞ tutuklusunun yer aldığı PKK/YPG unsurlarının 
kontrolündeki gözaltı tesislerine de dikkati çekildi. Açıklamada, 
“General Kurilla, CENTCOM’un El Hol ve El Roj kampı sakinle-
rinin ülkelerine geri gönderilmesini desteklemeye 
odaklanmaya devam ettiğini vurguladı.” denildi. * Sayfa 13

* Sayfa 15

2025 YIL SONU ENFLASYONUNUN
YÜZDE 27,1 OLMASI BEKLENİYOR

Hazine ve Maliye Ba-Hazine ve Maliye Ba-
kanı Mehmet Şimşek, kanı Mehmet Şimşek, 

“Yıllık enflasyon 2024’te “Yıllık enflasyon 2024’te 
20 puan azaldı. Piyasa ka-20 puan azaldı. Piyasa ka-

tılımcıları anketine göre tılımcıları anketine göre 
2025 yıl sonunda enflas-2025 yıl sonunda enflas-

yonun 17 puan daha geri-yonun 17 puan daha geri-
leyerek yüzde 27,1 olması leyerek yüzde 27,1 olması 

bekleniyor.” dedi.bekleniyor.” dedi.

ARZ YÖNLÜ ADIMLAR
ŞIMŞEK, “Katılıkların azalma-
sı için beklentilerdeki iyileşme-
nin sürmesi oldukça önemli. Enf-
lasyonla mücadeleyi talep yönlü 
politikalarımızın yanı sıra gıda, 
konut ve enerji gibi alanlarda 
atacağımız arz yönlü adımlarla 
da destekleyeceğiz.” 
ifadelerini kullandı. * Sayfa 10

MEB’IN Okul Öncesi Eğitim ve İlköğretim Kurumları Yönet-
meliği’nde değişiklik yapıldı. Yönetmeliğe göre, ilkokullarda 
müdürlükçe istenilen yeterlilik düzeyine ulaşamamış öğren-
cilere, velilerinin vereceği dilekçeyle sınıf tekrarı 
yaptırılabilecek.

İLKOKULLARA SINIF TEKRARIİLKOKULLARA SINIF TEKRARI

600 BIN KAMU IŞÇISININ ZAM PAZARLIĞI IÇIN HAZIRLIKLAR BAŞLADI
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BILIM BILIM insanları, kesme çiçekler ve insanları, kesme çiçekler ve 
saksı bitkileriyle taşınan kurbağalar, saksı bitkileriyle taşınan kurbağalar, 
kertenkeleler, yılanlar ve böcekler ko-kertenkeleler, yılanlar ve böcekler ko-
nusunda uyarıda bulundu. Avrupa nusunda uyarıda bulundu. Avrupa 
genelinde süs bitkileri taşınırken tes-genelinde süs bitkileri taşınırken tes-
pit edilen bu “gizli yolcular” arasında pit edilen bu “gizli yolcular” arasında 
gül demetlerinden çıkan ağaç kurba-gül demetlerinden çıkan ağaç kurba-
ğaları ve süs zeytin ağaçlarında bulu-ğaları ve süs zeytin ağaçlarında bulu-
nan yılanlar da yer alıyor.nan yılanlar da yer alıyor.

İÇIŞLERI Bakanlığı, dün tutuk-
lanarak cezaevine gönderilen 
Beşiktaş Belediye Başkanı Rıza 
Akpolat’ın görevden uzaklaştırıl-
dığını duyurdu.

DEM Parti’den İmralı görüşmesin-
den sonra partilere yapılan ziyaret-
lere ilişkin açıklama geldi. Açıkla-
mada sürecin barışa ulaşması için 
hiçbir emeği esirgemeyecekleri vur-
gulanırken “Partilerde çözüm için 
ortak irade ve arzu var.” 
denildi.

TICARET Bakanlığı’ndan yapı-
lan açıklamada, Suriye tarafıy-
la gümrük vergileri konusun-
da istişareler yapıldığı belirti-
lerek, “Görüşmelerde önümüz-
deki hafta yüz yüze toplantı 
yapılması planlan-
dı.” denildi.

İSRAIL Güvenlik Kabinesi, Ha-
mas ile uzlaşıya varılan Gaz-
ze’de ateşkes ve karşılıklı esir 
takası anlaşmasını 
onayladı.

IRAK IRAK Kürt Bölgesel Yönetimi (IKBY) Dış İlişkiler Kürt Bölgesel Yönetimi (IKBY) Dış İlişkiler 
Dairesi Sorumlusu Sefin Dizayi, Irak’tan Türki-Dairesi Sorumlusu Sefin Dizayi, Irak’tan Türki-
ye’ye petrol ihracatının durmasının bölgeye 23 ye’ye petrol ihracatının durmasının bölgeye 23 
milyar dolar zarara yol açtığını belirtti.milyar dolar zarara yol açtığını belirtti.

DİKKAT YILAN ÇIKABİLİRDİKKAT YILAN ÇIKABİLİR

SAKSI BITKILERINDE SAKSI BITKILERINDE 
GIZLENEN TEHLIKEGIZLENEN TEHLIKE

RIZA AKPOLAT 
GÖREVDEN 

UZAKLAŞTIRILDI

PARTILERDE ÇÖZÜM 
IÇIN ORTAK IRADE VAR

BAKANLIKTAN  
SURIYE AÇIKLAMASI

İSRAIL GÜVENLIK  
KABINESI’NDEN ONAY MİLYARLARCA MİLYARLARCA 

DOLARLIK DOLARLIK 
ZARARZARAR * Sayfa 14
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MECNUN OTYAKMAZ: AĞIR CEZALAR VERECEĞİZ ALPEREN ŞENGÜN 6. SIRADAKİ YERİNİ KORUDU15 15

HOŞUNUZA GİTMESE DEHOŞUNUZA GİTMESE DE
HUKUK İŞLEYECEKHUKUK İŞLEYECEK

Cumhurbaşkanı Erdo-Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, “Savcıları tehdit ederek, ğan, “Savcıları tehdit ederek, 

yargıya parmak sallayarak, yargıya parmak sallayarak, 
mahkemelerin görevini yap-mahkemelerin görevini yap-
masını engelleyerek, yargıyı masını engelleyerek, yargıyı 
baskı altına alarak hiçbir ne-baskı altına alarak hiçbir ne-
tice elde edemezsiniz. (CHP) tice elde edemezsiniz. (CHP) 

Siz dahil hiç kimsenin huku-Siz dahil hiç kimsenin huku-
ku ve kanunları hiçe sayma ku ve kanunları hiçe sayma 

hakkı yoktur.” dedi.hakkı yoktur.” dedi.
“EN BÜYÜK VIZYONLARI”

nn  CUMHURBAŞKANI CUMHURBAŞKANI Erdoğan, “Muhalefetin Erdoğan, “Muhalefetin 
içler acısı hali bizi asla umutsuzluğa düşür-içler acısı hali bizi asla umutsuzluğa düşür-
memelidir. Tabii bunların en büyük vizyonları memelidir. Tabii bunların en büyük vizyonları 
kırmızı kart göstermek, en büyük taahhütleri kırmızı kart göstermek, en büyük taahhütleri 
rakı fiyatlarını ucuzlatmak olanlara anlatabil-rakı fiyatlarını ucuzlatmak olanlara anlatabil-
mek mümkün değildir. Kırmızı kart oyunuyla mek mümkün değildir. Kırmızı kart oyunuyla 
kendi akıllarınca halkın seviyesine indikleri-kendi akıllarınca halkın seviyesine indikleri-
ni sananlara rahmetli bir yazarımızın ifadesiy-ni sananlara rahmetli bir yazarımızın ifadesiy-
le diyorum ki, halkın seviyesine inilmez, halkın le diyorum ki, halkın seviyesine inilmez, halkın 
seviyesine çıkılır.” ifadelerini kullandı.seviyesine çıkılır.” ifadelerini kullandı.

NE VERIRSE GIDIYOR MANTIĞI
nn  CUMHURBAŞKANI CUMHURBAŞKANI Erdoğan, CHP’nin mil-Erdoğan, CHP’nin mil-
lete tepeden bakan elitist siyaset dilinden lete tepeden bakan elitist siyaset dilinden 
kurtulması gerektiğini belirterek, “Milletin kurtulması gerektiğini belirterek, “Milletin 
aklını ve irfanını hafife almaktan vazgeçme-aklını ve irfanını hafife almaktan vazgeçme-
lidir. Ne verirse gidiyor mantığını artık terk lidir. Ne verirse gidiyor mantığını artık terk 
etsinler. Kolaya kaçmasın, kurnazlık yap-etsinler. Kolaya kaçmasın, kurnazlık yap-
masınlar. Biraz çalışıp, düşünüp, kafa yorup, masınlar. Biraz çalışıp, düşünüp, kafa yorup, 
bizim ve milletimizin karşısına, milletin ka-bizim ve milletimizin karşısına, milletin ka-
litesine uygun siyasi argümanlarla çıksın-litesine uygun siyasi argümanlarla çıksın-
lar.” şeklinde konuştu.lar.” şeklinde konuştu. * Sayfa 8

18 OCAK 2025 CUMARTESİ Fiyatı: 6 LİRA

TÜRKİYE İTİRAFI:TÜRKİYE İTİRAFI:

CUMHURBAŞKANI Erdoğan, “Türkiye olarak amacımız, Suriye’deki tüm terör ör-
gütlerinin suhuletle veya zorla tasfiye edilmesini sağlamaktır. Yakın geçmişte DEAŞ 
tiyatrosuyla Suriye’yi ve bölgemizi cehenneme çevirenler yine aynı tezgahı kurma-
nın peşindeyse de bu defa başaramayacaklar.” değerlendirmesinde bulundu.

‘TERÖR ÖRGÜTÜNÜN ÇÖPE ATILMASI YAKIN’

Cumhurbaşkanı Re-Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, cep Tayyip Erdoğan, 
çeşitli programlara çeşitli programlara 

katılmak üzere geldi-katılmak üzere geldi-
ği Konya’da, Askeri Er-ği Konya’da, Askeri Er-

ken İhbar Uçağı’nda ken İhbar Uçağı’nda 
incelemelerde bulun-incelemelerde bulun-
du. Cumhurbaşkanı du. Cumhurbaşkanı 

Erdoğan’ı, Tümgene-Erdoğan’ı, Tümgene-
ral Mete Kuş karşıladı.ral Mete Kuş karşıladı.

* Sayfa 10

Yarıyıl tatili için Yarıyıl tatili için 
“karne zili” çaldı“karne zili” çaldı

ALMANYA Başbakanı Olaf 
Scholz, ABD’li iş insanı Elon 
Musk’ın Avrupalı liderlere söz-
lü saldırılarda bulunarak ve aşırı 
sağa destek vererek Avrupa’da 
demokrasi için tehdit oluşturdu-
ğunu söyledi.

MUSK’IN AŞIRI SAĞA MUSK’IN AŞIRI SAĞA 
DESTEĞI AVRUPA DESTEĞI AVRUPA 

IÇIN TEHDITIÇIN TEHDIT

İLNUR ÇEVIK

ABD SURIYE’DE PKK IÇIN
DEAŞ KARTINI KULLANIYOR 
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